



ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ

2015 – 2020 рр.

ЛЕВЧЕНКО ЮЛІЯ ОЛЕКСІЇВНА

Україна, 40000, м. Суми, Майдан Незалежності, 2, тел. +38 (095)500-13-47

www.sumy.gov.ua

Вид. № 23-КОЛ від 5 квітня 2016 року

Сумському міському голові
Лисенку О.М.

Керівнику
КП "Шляхребуд"
Ветері О.О.

Керівнику
КП "Мієквітло"
Тархоменку М.М.

ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

**Щодо непридступного рівня освітленості,
дорожніх знаків та покриття біля початкової школи №30**

Благодієвській – складний напрям міського господарства, який має велике значення у житті й функціонуванні міста і є важливою сферою діяльності муніципального господарства.

Недавно ввечері проходила поза початкову школу № 30, що знаходиться на вулиці Рибалко. Я занепокоєна станом освітлення вулиці, по якій кожного дня повертаються діти додому. Вулиця Рибалко помітно в темряві, навіть біля самої школи немає жодного ліхтаря. Єдине освітлення – це лампочка на стіні школи.

Це початкова школа, в якій здобувають свої перші знання маленькі Сум'яни, як так сталося, що вулиця по якій знаходиться школа зовсім не освітлена? Постілкувалася з матір'ю одного з учнів школи, яка проінформувала мене, що вулиця не освітлюється роками (фото відсутності освітлення додаю).

Дорожні знаки, що знаходяться на вулиці Рибалко помічені і потребують заміни, вони дуже важливі в данному місці тому, що вказують на необхідність обережності водіїв, бо поруч знаходяться діти. (фото додаю).

На центральному вході в школу просто жвагливе дорожнє покриття, зруйнований асфальт, каміння, терезь яке кожного дня нереступають учні початкової школи. (фото додаю).

Згідно ч. 3 ст. 11 Закону України "Про статус депутатів місцевих рад" при здійсненні депутатських повноважень депутатів місцевої ради має право вимагати усунення порушень законності і встановлення правового порядку.

Відповідно до вищезазначеного пропону:

1. Керівника КП "Шляхребуд" в найкоротші строки замінити поцієчені дорожні знаки, що знаходяться на вулиці Рибалко.
2. Керівника КП "Мієквітло" в найкоротші строки організувати освітлення вулиці Рибалко особливо біля початкової школи № 30.
3. Сумському міському голові взяти на контроль виконання даних питань.
4. Проінформувати за результатами розгляду даного звернення.